
 

Аналітична довідка за результатами опитування здобувачів освіти щодо оцінки 

безпечності освітнього середовища  ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ" 

 

Проведення опитування здобувачів освіти щодо оцінки безпечності освітнього 

середовища у ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ» є важливим інструментом 

отримання об’єктивного зворотного зв’язку, спрямованого на забезпечення комфортних 

і безпечних умов навчання. Аналіз результатів такого опитування дає змогу визначити 

рівень суб’єктивного відчуття безпеки здобувачів освіти, а також окреслити напрями для 

вдосконалення профілактичної, інформаційної та організаційної роботи. Отримані дані 

сприяють підвищенню рівня довіри до закладу освіти, зміцненню психологічного 

благополуччя учасників освітнього процесу та загальному підвищенню якості освітніх 

послуг. 

Відповідно до графіку проведення опитувань у ВСП «Гірничий фаховий коледж 

КНУ», у грудні 2025 року проводилося опитування здобувачів освіти в рамках реалізації 

внутрішньої системи забезпечення якості фахової передвищої освіти.  

Мета опитування — визначення рівня безпечності освітнього середовища у ВСП 

«Гірничий фаховий коледж КНУ», виявлення аспектів, що потребують удосконалення з 

метою створення більш комфортних і безпечних умов навчання для всіх учасників 

освітнього процесу. 

Опитування проводилося у формі анонімного анкетування із використанням 

інформаційного ресурсу Google Forms. Здобувачі були поінформовані про анонімність 

процесу анкетування, а також про те, що опитування є важливою складовою процесу 

оцінювання якості освіти та сприяє поліпшенню організації освітнього процесу.  

Здобувачам було запропоновано відповісти на 9 запитань щодо оцінки безпечності 

освітнього середовища, а також надати власні пропозиції для покращення організації 

освітнього процесу та створення більш комфортних і безпечних умов перебування у ВСП 

«Гірничий фаховий коледж КНУ». 

У опитуванні взяли участь 185 здобувачів освіти різних освітньо-професійних 

програм коледжу, що забезпечує репрезентативність отриманих результатів. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Аналіз відповідей показав, що найбільша кількість респондентів навчається за 

освітньо-професійною програмою «Обслуговування комп’ютерних систем і мереж» - 32 

особи, що становить 17,3 % від загальної кількості опитаних. Значну частку також 

складають здобувачі освіти за освітньо-професійними програмами: «Безпека 

інформаційних та комунікаційних систем» — 25 осіб (13,5 %); «Маркшейдерська справа» 

— 24 особи (13,0 %); «Відкрита розробка корисних копалин» — 23 особи (12,4 %). 

 

 

 

 

 

 

Аналіз відповідей на питання «Здобувачем освіти якого курсу Ви є?». 

Результати розподілу респондентів за курсами навчання свідчать, що переважну 

частку опитаних становлять здобувачі третього курсу — 79 осіб, що складає 42,7 % від 

загальної кількості респондентів. Майже однаковою є частка здобувачів: другого курсу 

— 49 осіб (26,5 %); першого курсу — 48 осіб (25,9 %). Найменшою є кількість здобувачів 

четвертого курсу — 9 осіб, що становить 4,9 % від загальної кількості опитаних. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Аналіз відповідей на питання «Чи вважаєте Ви освітнє середовище безпечним для 

життя і здоров’я?» 

Переважна більшість здобувачів освіти (87,6 %) вважає освітнє середовище 

безпечним для життя та здоров’я, обираючи варіанти «Однозначно так» та «Радше так, 

ніж ні». Лише невелика частина респондентів (12,4 %) висловила сумнів у безпечності 

середовища («Радше ні, ніж так» та «Однозначно ні»). Результати свідчать про загалом 

позитивне сприйняття безпеки в коледжі.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналіз відповідей на питання «Чи створено у коледжі, на Вашу думку, належні 

санітарно-гігієнічні умови?» 

Більшість здобувачів освіти (80 %) оцінюють санітарно-гігієнічні умови у коледжі 

як задовільні, обираючи варіанти «Однозначно так» та «Радше так, ніж ні». Лише 

невелика частина респондентів (20 %) висловила сумніви («Радше ні, ніж так» та 

«Однозначно ні»). Результати показують, що загалом санітарно-гігієнічні умови у 

коледжі оцінюються позитивно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналіз відповідей на питання: «Чи відчуваєте ви психологічний комфорт під час 

навчання (відсутність тиску, булінгу, дискримінації)?» 

Переважна більшість здобувачів освіти (76,8 %) відчуває психологічний комфорт 

під час навчання, обираючи варіанти «Однозначно так» та «Радше так, ніж ні». Близько 

23,3 % респондентів висловили певні сумніви щодо свого психологічного комфорту під 

час навчання («Радше ні, ніж так» та «Однозначно ні»). Результати свідчать, що 

здебільшого психологічне середовище у коледжі сприймається позитивно. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналіз відповідей на питання: «Чи знаєте ви, до кого звертатися у випадку 

конфліктної ситуації або небезпечної події?» 

Більшість здобувачів освіти (78,9 %) впевнені, що знають, до кого звертатися у 

випадку конфліктної ситуації або небезпечної події. Приблизно чверть респондентів 

(16,8 %) мають лише часткове уявлення, що свідчить про потребу в додатковому 

інформуванні та нагадуванні правил поведінки у таких ситуаціях. Лише небагато 

респондентів (4,3 %) не знають, до кого звертатися, що вказує на загалом достатню 

поінформованість здобувачів освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналіз відповідей на питання: «Чи створені у коледжі умови для здобувачів освіти 

з особливими освітніми потребами ?» 

Більшість здобувачів освіти (56,8 %) вважають, що умови для навчання здобувачів 

з особливими освітніми потребами створені повністю. Приблизно третина респондентів 

(38,9 %) оцінює умови як частково створені, що свідчить про наявність певних аспектів, 

які можна вдосконалити. Лише небагато респондентів (4,3 %) вважають умови 

недостатніми. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналіз відповідей на питання: «Чи проводяться у коледжі навчання, інструктажі з 

безпеки життєдіяльності (пожежна безпека, правила поведінки, охорона здоров’я)?» 

Більшість здобувачів освіти (74,6 %) підтвердили, що інструктажі з безпеки 

проводяться регулярно, що свідчить про системність роботи коледжу у сфері безпеки 

життєдіяльності. Певна частина респондентів (24,3 %) зазначила, що інструктажі 

проводяться лише інколи. Лише невелика частина респондентів (близько 1 %) не була 

впевнена щодо проведення інструктажів. 
 

Аналіз відповідей на питання: «Що, на вашу думку, допомогло б зробити освітнє 

середовище більш комфортним та сприятливим для навчання?» 

Проаналізувавши відповіді здобувачів освіти на запитання щодо покращення 

освітнього середовища, можна зробити висновок, що більшість з них оцінює умови 

навчання позитивно. Разом із тим, деякі респонденти зазначили, що додатково зробило б 

освітнє середовище ще більш комфортним подальше покращення матеріально-технічної 

бази коледжу. Також відзначали важливість дружньої атмосфери та підтримки з боку 

викладачів. Ці побажання свідчать про те, що коледж загалом забезпечує сприятливе 

освітнє середовище, а певні покращення зробили б його ще більш комфортним і 

привабливим для здобувачів освіти 

 

 

 


